
大班小心门夹手安全教案(优质5篇)
作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。写教案的时候需要注意什么
呢？有哪些格式需要注意呢？这里我给大家分享一些最新的
教案范文，方便大家学习。

大班小心门夹手安全教案篇一

全众体育幼儿园地板很好地解决了幼儿园室外场地质量差、
不安全、不环保、不耐用、难维护等常见问题，并且营造了
多彩缤纷的动感场地效果。

幼儿园专用地板一直以来大量应用与欧美的幼儿园和中小学
校园，进入国内以后以雨后春笋之势在国内幼儿园场地全面
铺设开来，全众体育幼儿园地板成为幼儿园室外场地建设的
优选材料，也得到无数幼儿园老师的认可。激动人心的丰富
色彩为孩子们铺设童话般美丽的场地!不会滋生霉菌，不附着
细菌，无需特别维护。较安全、较环保!让儿童享有美妙的皮
肤友好感受!

活动目标

1.知道冬天雨雪表面时要注意的安全常识。

2.在成人的鼓励下，愿意尝试解决雨雪天遇到的小困难。

活动准备

1.雨鞋、球鞋、布鞋、雨伞、雨衣、帽子等物品。2.收集雨
天人们出行的录像带。3.幼儿用书。

活动过程



1.综合幼儿用书了解雨雪天在路上行走可能会出现的不安全
事项。

(1)幼儿看图一。教师：这是什么天气?路上有什么?小鸭子在
马路上出什么问题了?(2)幼儿看图二。教师：这又是什么天
气?路面上有什么?企鹅在马路上出现什么状况了?2.结合自己，
谈谈在下雨和下雪天会遇到的困难，以及解决的方法。

(1)教师：你在下雨天遇到过哪些不方便?你是用什么办法解
决的呢?

(2)教师：你在下雪天遇到过哪些不方便?你是用什么方法确
保安全的`?

(2)教师：雨天骑车带着孩子的行人又会怎样呢?会出现不安
全情况吗?

(3)教师：雨天路上的汽车又是怎样行驶的?会出现不安全情
况吗?

4.师生共同总结雨雪天要注意安全的地方。

下雨、下雪天，路滑，走路要慢。坐在妈妈自行车后面不能
动来动去，否则会不安全，下雨、下雪天打伞过马路要左右
看看，不能抢着过马路，等等。5.游戏：“应该用什么”。

教师：这里有雨鞋、球鞋、布鞋、雨伞、雨衣……下雨、下
雪天你们会选择哪些物品来用呢?请幼儿上前选出后，试试看
怎么用。

大班小心门夹手安全教案篇二

1、乐意参与集体讨论活动，大胆地表述自己的看法。



2、通过回忆性、创造性的讲述和表演，提高自我保护意识和
能力。

故事《白雪公主》vcd；“陌生人”的胸贴。

一、观看录像，组织讨论。

（1）回顾童话内容

师：“小朋友们，你们看过白雪公主的故事吗？（幼：看
过……）

师：好，现在请小朋友们来欣赏、回忆一段小影片吧。（幼
儿的积极性被调动）

（2）欣赏故事，学习生词“陌生人”。

1）播放的内容是白雪公主中哪段故事？（幼：白雪公主被毒
死的小片段）

2）来敲门的人是谁？（揭示：皇后扮演的老巫婆）

3）白雪公主为什么会昏倒？（因为她吃了有毒的苹果，那
是“老巫婆”骗她的，是要毒害她的.）。

4）假如现在老师带你们去见白雪公主，你会对她说什么话？
（引导幼儿大胆说出自己心中的想法）。

教师小结：小朋友们刚才说的都非常好，一个人独自在家时
不能随便开门，不能随便相信不认识的人的话，不认识的人叫
“陌生人”，对“陌生人”要小心警惕。

二、角色扮演，建立自我保护意识

（1）角色扮演，巩固安全知识。



师：（顺势将问题抛向幼儿）如果你一个人在家的时候遇到
了陌生人你会怎么办？

（情景模拟表演，分别请幼儿上来表演，给陌生人贴上“陌
生人”的胸贴）。

a、 情景表演：邮递员来家送信笺

应对策略：

1、不答应陌生人的请求。2、不过多地于陌生人交谈。

3、坚决不开门，有礼貌的谢绝。

活动反思：：颁发“安全”的胸贴，在这个表演中，小朋友
表现很出色，知道一个人在家不能给不认识的人开门，说什
么也不开，。通过本活动，小朋友的自我保护能力增强了。

大班小心门夹手安全教案篇三

教学计划是为了顺利有效地开展教学活动，根据课程标准、
教学大纲和教材要求，结合学生实际情况，对教学内容、教
学步骤和教学方法进行设计和安排的实践性教学文件。以下
是为大家整理的关于,欢迎品鉴！

幼儿园是孩子们人生的起点，是智力发育的启蒙地，一个好
的教学环境对孩子的身心健康发展至关重要。目前，国家大
力发展学前教育水平和幼儿园建设，幼儿园的学习环境是家
长普遍关心的问题，各地也大量涌现出许多幼儿园，但有的
幼儿园门口是门庭若市，有的却门可罗雀，导致差距的原因
是很多幼儿园在自身的基础设施方面输在了起跑线上。

全众体育幼儿园地板很好地解决了幼儿园室外场地质量差、
不安全、不环保、不耐用、难维护等常见问题，并且营造了



多彩缤纷的动感场地效果。

幼儿园专用地板一直以来大量应用与欧美的幼儿园和中小学
校园，进入国内以后以雨后春笋之势在国内幼儿园场地全面
铺设开来，全众体育幼儿园地板成为幼儿园室外场地建设的
优选材料，也得到无数幼儿园老师的认可。激动人心的丰富
色彩为孩子们铺设童话般美丽的场地!不会滋生霉菌，不附着
细菌，无需特别维护。较安全、较环保!让儿童享有美妙的皮
肤友好感受!

活动目标：
1、让幼儿亲身感受冬天到了，知道冬天很冷且道路湿滑。
2、对学生进行防寒防滑教育，提高学生的安全意识。让学生
在学习生活中能采取一定的措施，保护自己。
活动过程：
1、教师出示一些滑倒摔跤，冬天在马路上危险的图片。
2、他们这样做对不对?那应该怎么做才对?
3、教师小结：雪天穿鞋要讲究。路面容易结冰，不要穿皮鞋、
硬塑料底鞋，最好穿保暖、防滑性好的鞋子，或者抓地较好
的运动鞋，而且应尽量稳步前行，以防发生事故。幼儿园的
各种楼梯和楼口处遇到雨水或积雪易结冰，幼儿在进出时容
易滑倒摔伤。
因此，应注意及时清扫楼道口的雨水或积雪，不让出口结冰。
天气寒冷时，不在以上地方擦地，防止结冰，可在天气回暖
时再擦。可以打雪仗，但一定不要拿雪球往同伴脸上、头上
砸，以免伤到眼睛。不在楼道内打雪仗，防止将积雪带入，
增加发生滑倒的几率。
4、对学生提出“四个不”要求，即不在公路上玩耍，不在霜
冻路面上骑小车，上下楼梯不追逐打闹等。

活动目标:

1、学习滑梯的正确方法。



2、知道不正确的玩法会出现危险。

3.提高幼儿的安全意识。

4、帮助幼儿初步建立自我防护意识。

5、初步理解工作要小心，遇到事故不慌不忙，想办法解决。

活动准备:

活动前看大班儿童滑梯。一个户外滑梯，一个洋娃娃。

活动过程:

1、讨论:哥哥，姐姐是怎么滑梯的。

2、老师边师范边介绍滑梯的正确玩法。

(1)双手扶手从滑梯梯上爬到平台，坐在梯口。

（2）双手轻扶两侧栏杆，双脚分开，自然伸直，慢慢向下滑
动。

(3)中途需要时，用双脚控制速度。

3、让孩子们排队滑倒，教师注意注意和保护，立即鼓励。

4、表演故事《娃娃受伤》。

(1)教师边讲边用洋娃娃演示:洋娃娃头朝下趴着，摔倒受伤
了。

(2)讨论:娃娃为什么受伤？怎样滑梯才危险？（可以用娃娃
来演示一些不正确的玩法）



5、与幼儿讨论滑梯注意事项:

(1)滑梯排队，不要拥挤，不要在滑梯上吵闹。

(2)爬行和滑动应保持适当的距离，不得在背后推人。

(3)手或口袋不得有硬物。

活动的反省:

在活动中，教师通过示范说明、故事示范、讨论等方法，让
幼儿学习滑梯。正确的玩法，知道不正确的玩法会发生危险，
培养幼儿的安全意识。

百科全书:滑梯是一种综合运动设备，只有通过攀爬才能进行
滑梯活动。孩子玩滑梯需要坚定的意志和信心，才能培养他
们的勇敢精神。孩子嗖地滑下来，就能享受成功的喜悦。

活动目标:

1、学习滑梯的正确方法。

2、知道不正确的玩法会出现危险。

3.提高幼儿的安全意识。

活动准备:

活动前看大班儿童滑梯。一个户外滑梯，一个洋娃娃。

活动过程:

1、讨论:哥哥，姐姐是怎么滑梯的。

2、老师边师范边介绍滑梯的正确玩法。



(1)双手扶手从滑梯上登上平台，坐在梯口。

(2)双手轻轻扶住两侧扶手，双脚分开，自然伸直，逐渐向下
滑动。

(3)中途必要时，用双脚控制速度。

3、让孩子们排队滑倒，教师注意注意和保护，立即鼓励。

4、表演故事《娃娃受伤》。

(1)教师边讲边用洋娃娃演示:洋娃娃头朝下趴着，摔倒受伤
了。

5、与幼儿讨论滑梯注意事项:

(1)滑梯要排队，不要拥挤，不要在滑梯上吵闹。

(2)爬行和滑动应保持适当的距离，不得在背后推人。

(3)手和口袋里没有硬的东西。

反省:在活动中，教师通过示范说明、故事演示、讨论等方法，
让幼儿学习滑梯的正确玩法，知道不正确的玩法会发生危险，
培养幼儿的安全意识。

活动目标

1.知道冬天雨雪表面时要注意的安全常识。

2.在成人的鼓励下，愿意尝试解决雨雪天遇到的小困难。

活动准备

1.雨鞋、球鞋、布鞋、雨伞、雨衣、帽子等物品。



2.收集雨天人们出行的录像带。

3.幼儿用书。

活动过程

1.综合幼儿用书了解雨雪天在路上行走可能会出现的不安全
事项。

2.结合自己，谈谈在下雨和下雪天会遇到的困难，以及解决
的方法。

(1)教师：你在下雨天遇到过哪些不方便?你是用什么办法解
决的呢?

(2)教师：你在下雪天遇到过哪些不方便?你是用什么方法确
保安全的?

3.通过观看录像知道雨天人们会遇到哪些不安全因素。

(1)教师：我们看看雨天路上的行人怎么样?会出现不安全的
情况吗?

(2)教师：雨天骑车带着孩子的行人又会怎样呢?会出现不安
全情况吗?

(3)教师：雨天路上的汽车又是怎样行驶的?会出现不安全情
况吗?

4.师生共同总结雨雪天要注意安全的地方。

下雨、下雪天，路滑，走路要慢。坐在妈妈自行车后面不能
动来动去，否则会不安全，下雨、下雪天打伞过马路要左右
看看，不能抢着过马路，等等。



5.游戏：“应该用什么”。

教师：这里有雨鞋、球鞋、布鞋、雨伞、雨衣……下雨、下
雪天你们会选择哪些物品来用呢?请幼儿上前选出后，试试看
怎么用。

活动目标：.1.幼儿学会用正确的方法玩滑梯。
2.帮助幼儿懂得用不正确方法玩滑梯易造成伤害。初步培养
幼儿的安
全意识。
活动重难点：幼儿学会正确的玩滑滑梯，培养幼儿的安全意
识。
活动准备：
1.小兔头饰若干，照相机。
活动过程：
给每个孩子戴上小兔宝宝头饰，老师戴上兔妈妈的头饰。
导入活动，激发兴趣。兔妈妈："今天天气真好，小兔们，妈
妈带你们出去玩。”
1.向幼儿介绍滑梯及其玩法。提问：我们怎么样玩滑滑梯呢?
请几名幼儿滑一下。小节:纠正幼儿玩滑梯时的不正确姿势。
老师正确示范然后再请幼儿示范。
2.人多的时候应该怎样玩滑梯?小结：玩滑梯人多时要先排好
队，一个跟着一个，不拥挤推拉。从楼梯这边上去两手扶好
了，一层层地往上爬。眼睛看好楼梯，爬到顶，坐稳后，两
手扶着滑梯两边，两条腿并拢，再滑下来。如果不这样好好
玩滑梯，做不正确的动作，就会发生危险。
3.幼儿练习玩滑梯，教师指导幼儿按正确的方法玩滑梯。(1)
兔妈妈："刚才我们看了兔妈妈滑滑梯，你们会不会象它们那
样玩?"(2)兔妈妈："孩子们，你们想不想再玩一遍?这次，你
们玩的时候，妈妈给你们每个拍张照，看谁滑的好。"(及时
纠正幼儿不正确的动作，鼓励幼儿用正确的方法玩滑梯。)
结束活动：让幼儿自由玩滑梯，老师巡回观察，注意小兔宝
宝们的安全。



1、让幼儿感受到2113冬天的到来，知道5261冬天很冷，4102
路很湿。

2、对学员进行防寒防滑1653教学，提高学员的安全意识。让
学生在学习生活中采取一定的措施，保护自己。

活动过程:

1、老师出示滑倒摔跤，冬天在路上看危险的照片。

2、他们这样做是对的吗？那该怎么办呢？

3、教师总结:雪天穿鞋要讲究。路面容易结冰，不要穿鞋子
和硬塑料鞋子。最好穿保温、防滑性好的鞋子，抓住地板好
的鞋子，尽量稳步前进，以免发生事故。幼儿园的各种楼梯
和大楼入口处雨水和积雪容易结冰，幼儿出入时容易滑倒受
伤。

因此，应注意及时清理走廊入口的雨水或积雪，以免出口结
冰。寒冷的时候，不要在以上的地方擦地板，防止冻结，可
以在天气变暖的时候擦。可以打雪仗，但不要把雪球砸在同
伴的脸上或头上，以免伤到眼睛。不要在走廊打雪仗，以免
积雪，增加滑倒的可能性。

4、对学生提出四个不的要求，即不在道路上玩耍，不在霜冻
的路面上骑自行车，不上下楼梯打闹等。

导游::导游:

1.欣赏故事，根据故事提出简单的问题

(1)故事中有谁？

(4)我们教室里哪里有电插板？你家哪里有电插板？



2.认识有电危险的标志

老师:喜羊羊给我们带来了很多照片。一起看，看照片让幼儿
承认，说在哪里看过这样的标志。

3、谁对谁错了(1)师:这是喜羊羊给我们每个孩子的两张照片，
他要考我们，这两张照片的孩子最对谁错。(幼儿自由交流，
请个别幼儿说话)(2)出示哭泣容，幼儿根据自己的判断把正
确的东西送到笑容上，错误地送到哭泣的脸上。

4、总结对话:教育幼儿不接触电线板，不要把手指和小金属
片插入电线板和插座的小嘴。电气设备的插头请父母插入，
学会安全用电。

1、让幼儿亲身2113感受冬天到了，知5261道冬天很冷且4102
道路湿滑。

2、对学生进行防寒防滑1653教育，提高学生的安全意识。让
学生在学习生活中能采取一定的措施，保护自己。

活动过程：

1、教师出示一些滑倒摔跤，冬天在马路上危险的图片。

2、他们这样做对不对?那应该怎么做才对?

3、教师小结：雪天穿鞋要讲究。路面容易结冰，不要穿皮鞋、
硬塑料底鞋，最好穿保暖、防滑性好的鞋子，或者抓地较好
的运动鞋，而且应尽量稳步前行，以防发生事故。幼儿园的
各种楼梯和楼口处遇到雨水或积雪易结冰，幼儿在进出时容
易滑倒摔伤。

因此，应注意及时清扫楼道口的雨水或积雪，不让出口结冰。
天气寒冷时，不在以上地方擦地，防止结冰，可在天气回暖



时再擦。可以打雪仗，但一定不要拿雪球往同伴脸上、头上
砸，以免伤到眼睛。不在楼道内打雪仗，防止将积雪带入，
增加发生滑倒的几率。

4、对学生提出“四个不”要求，即不在公路上玩耍，不在霜
冻路面上骑小车，上下楼梯不追逐打闹等。

活动目标
1.知道冬天雨雪表面时要注意的安全常识。
2.在成人的鼓励下，愿意尝试解决雨雪天遇到的小困难。
活动准备
1.雨鞋、球鞋、布鞋、雨伞、雨衣、帽子等物品。
2.收集雨天人们出行的录像带。
3.幼儿用书。
活动过程
1.综合幼儿用书了解雨雪天在路上行走可能会出现的不安全
事项。
(1)幼儿看图一。教师：这是什么天气?路上有什么?小鸭子在
马路上出什么问题了?
(2)幼儿看图二。教师：这又是什么天气?路面上有什么?企鹅
在马路上出现什么状况了?
2.结合自己，谈谈在下雨和下雪天会遇到的困难，以及解决
的方法。
(1)教师：你在下雨天遇到过哪些不方便?你是用什么办法解
决的呢?
(2)教师：你在下雪天遇到过哪些不方便?你是用什么方法确
保安全的?
3.通过观看录像知道雨天人们会遇到哪些不安全因素。
(1)教师：我们看看雨天路上的行人怎么样?会出现不安全的
情况吗?
(2)教师：雨天骑车带着孩子的行人又会怎样呢?会出现不安
全情况吗?
(3)教师：雨天路上的汽车又是怎样行驶的?会出现不安全情
况吗?



4.师生共同总结雨雪天要注意安全的地方。
下雨、下雪天，路滑，走路要慢。坐在妈妈自行车后面不能
动来动去，否则会不安全，下雨、下雪天打伞过马路要左右
看看，不能抢着过马路，等等。
5.游戏：“应该用什么”。
教师：这里有雨鞋、球鞋、布鞋、雨伞、雨衣……下雨、下
雪天你们会选择哪些物品来用呢?请幼儿上前选出后，试试看
怎么用。

大班小心门夹手安全教案篇四

活动目标：

1、乐意参与集体讨论活动，大胆地表述自己的看法。

2、通过看vcd、讨论等活动，了解一些安全常识，学习生词”
陌生人“。

3、通过回忆性、创造性的讲述和表演，提高自我保护意识和
能力。

活动准备：故事《白雪公主》vcd；”陌生人“的胸贴。

活动过程：

一、观看录像，组织讨论。

（1）回顾童话内容师：”小朋友们，你们看过白雪公主的故
事吗？（幼：看过……）师概括故事：白雪公主非常的善良、
非常的美丽，可是故事里有个狠毒的皇后，她因为嫉妒白雪
公主的美丽而多次设法害白雪公主，幸好每一次都被爱帮助
人的小矮人救活了。



师：好，现在请小朋友们来欣赏、回忆一段小影片吧。（幼
儿的积极性被调动）

（2）欣赏故事，学习生词“陌生人”。

1）播放的内容是白雪公主中哪段故事？（幼：白雪公主被毒
死的小片段）

2）来敲门的人是谁？（揭示：皇后扮演的老巫婆）

3）白雪公主为什么会昏倒？（因为她吃了有毒的苹果，那
是“老巫婆”骗她的，是要毒害她的）。

4）假如现在老师带你们去见白雪公主，你会对她说什么话？
（引导幼儿大胆说出自己心中的想法）。

教师小结：小朋友们刚才说的都非常好，一个人独自在家时
不能随便开门，不能随便相信不认识的人的话，不认识的人叫
“陌生人”，对“陌生人”要小心警惕。

二、角色扮演，建立自我保护意识

（1）角色扮演，巩固安全知识。

师：（顺势将问题抛向幼儿）如果你一个人在家的时候遇到
了陌生人你会怎么办？

（情景模拟表演，分别请幼儿上来表演，给陌生人贴上“陌
生人”的.胸贴）。

a、情景表演：邮递员来家送信笺应对策略：

1、不答应陌生人的请求。

2、不过多地于陌生人交谈。



3、坚决不开门，有礼貌的谢绝。

教师小结：颁发“安全”的胸贴，在这个表演中，xx小朋友表
现很出色，知道一个人在家不能给不认识的人开门，说什么
也不开，自我防范意识很强哦。

b、情景表演：远房亲戚来家探亲应对策略：

1、不随便开门。

2、可以打电话向家长求证一下。

3、想办法拖延时间。

师小结：知道马上想到给妈妈打电话，求证一下事情的真实
性，很聪明……

c、情景表演：公园里碰见陌生人应对策略：

1、不要相信陌生人的话。

2、不吃陌生人给的食物。

3、不跟陌生人走。

教师总结：小朋友们表演的都很出色，如果大人不在家，你
们要自己注意安全，要学会自我保护不可以轻易的相信陌生
人的话，不能随便的将门打开。

三、知识抢答，加强安全常识（教师要充分调动幼儿的积极
性，发挥幼儿的想象力，鼓励幼儿从多角度想办法）

师：小朋友都表演的很棒，那现在老师的好朋友猫头鹰告诉
我啊，动物园里正在举行安全知识抢答竞赛，它送来了几道



题目，想考一考我们班的小朋友，它说，如果都能答对的话，
我们就可以去参加安全知识抢答竞赛了：

1、小羊喜欢吃“陌生人”给的蛋糕，你觉得这样安全吗？

2、小松鼠总爱接受陌生人的玩具，你觉得这样好不好？

3、小猴子喜欢同“陌生人”交谈，并常同陌生人“外出玩耍。

4、小乌龟出去玩时与爸爸走散了，见到”陌生人“就嚷着让
人带他找爸爸。

大班小心门夹手安全教案篇五

教学计划是为了顺利有效地开展教学活动，根据课程标准、
教学大纲和教材要求，结合学生实际情况，对教学内容、教
学步骤和教学方法进行设计和安排的实践性教学文件。以下
是为大家整理的关于,欢迎品鉴！

第一篇:大班安全教案《小心地滑》

1、让幼儿亲身2113感受冬天到了，知5261道冬天很冷且4102
道路湿滑。

2、对学生进行防寒防滑1653教育，提高学生的安全意识。让
学生在学习生活中能采取一定的措施，保护自己。

活动过程：

1、教师出示一些滑倒摔跤，冬天在马路上危险的图片。

2、他们这样做对不对?那应该怎么做才对?

3、教师小结：雪天穿鞋要讲究。路面容易结冰，不要穿皮鞋、



硬塑料底鞋，最好穿保暖、防滑性好的鞋子，或者抓地较好
的运动鞋，而且应尽量稳步前行，以防发生事故。幼儿园的
各种楼梯和楼口处遇到雨水或积雪易结冰，幼儿在进出时容
易滑倒摔伤。

因此，应注意及时清扫楼道口的雨水或积雪，不让出口结冰。
天气寒冷时，不在以上地方擦地，防止结冰，可在天气回暖
时再擦。可以打雪仗，但一定不要拿雪球往同伴脸上、头上
砸，以免伤到眼睛。不在楼道内打雪仗，防止将积雪带入，
增加发生滑倒的几率。

4、对学生提出“四个不”要求，即不在公路上玩耍，不在霜
冻路面上骑小车，上下楼梯不追逐打闹等。

第二篇:大班安全教案《小心地滑》

1、让幼儿感受到2113冬天的到来，知道5261冬天很冷，4102
路很湿。

2、对学员进行防寒防滑1653教学，提高学员的安全意识。让
学生在学习生活中采取一定的措施，保护自己。

活动过程:

1、老师出示滑倒摔跤，冬天在路上看危险的照片。

2、他们这样做是对的吗？那该怎么办呢？

3、教师总结:雪天穿鞋要讲究。路面容易结冰，不要穿鞋子
和硬塑料鞋子。最好穿保温、防滑性好的鞋子，抓住地板好
的鞋子，尽量稳步前进，以免发生事故。幼儿园的各种楼梯
和大楼入口处雨水和积雪容易结冰，幼儿出入时容易滑倒受
伤。



因此，应注意及时清理走廊入口的雨水或积雪，以免出口结
冰。寒冷的时候，不要在以上的地方擦地板，防止冻结，可
以在天气变暖的时候擦。可以打雪仗，但不要把雪球砸在同
伴的脸上或头上，以免伤到眼睛。不要在走廊打雪仗，以免
积雪，增加滑倒的可能性。

4、对学生提出四个不的要求，即不在道路上玩耍，不在霜冻
的路面上骑自行车，不上下楼梯打闹等。

导游::导游:

1.欣赏故事，根据故事提出简单的问题

(1)故事中有谁？

(4)我们教室里哪里有电插板？你家哪里有电插板？

2.认识有电危险的标志

老师:喜羊羊给我们带来了很多照片。一起看，看照片让幼儿
承认，说在哪里看过这样的标志。

3、谁对谁错了(1)师:这是喜羊羊给我们每个孩子的两张照片，
他要考我们，这两张照片的孩子最对谁错。(幼儿自由交流，
请个别幼儿说话)(2)出示哭泣容，幼儿根据自己的判断把正
确的东西送到笑容上，错误地送到哭泣的脸上。

4、总结对话:教育幼儿不接触电线板，不要把手指和小金属
片插入电线板和插座的小嘴。电气设备的插头请父母插入，
学会安全用电。

第三篇:大班安全教案《小心地滑》

活动目标



1.知道冬天雨雪表面时要注意的安全常识。

2.在成人的鼓励下，愿意尝试解决雨雪天遇到的小困难。

活动准备

1.雨鞋、球鞋、布鞋、雨伞、雨衣、帽子等物品。

2.收集雨天人们出行的录像带。

3.幼儿用书。

活动过程

1.综合幼儿用书了解雨雪天在路上行走可能会出现的不安全
事项。

2.结合自己，谈谈在下雨和下雪天会遇到的困难，以及解决
的方法。

(1)教师：你在下雨天遇到过哪些不方便?你是用什么办法解
决的呢?

(2)教师：你在下雪天遇到过哪些不方便?你是用什么方法确
保安全的?

3.通过观看录像知道雨天人们会遇到哪些不安全因素。

(1)教师：我们看看雨天路上的行人怎么样?会出现不安全的
情况吗?

(2)教师：雨天骑车带着孩子的行人又会怎样呢?会出现不安
全情况吗?

(3)教师：雨天路上的汽车又是怎样行驶的?会出现不安全情



况吗?

4.师生共同总结雨雪天要注意安全的地方。

下雨、下雪天，路滑，走路要慢。坐在妈妈自行车后面不能
动来动去，否则会不安全，下雨、下雪天打伞过马路要左右
看看，不能抢着过马路，等等。

5.游戏：“应该用什么”。

教师：这里有雨鞋、球鞋、布鞋、雨伞、雨衣……下雨、下
雪天你们会选择哪些物品来用呢?请幼儿上前选出后，试试看
怎么用。

第四篇:大班安全教案《小心地滑》

活动目标：
1、让幼儿亲身感受冬天到了，知道冬天很冷且道路湿滑。
2、对学生进行防寒防滑教育，提高学生的安全意识。让学生
在学习生活中能采取一定的措施，保护自己。
活动过程：
1、教师出示一些滑倒摔跤，冬天在马路上危险的图片。
2、他们这样做对不对?那应该怎么做才对?
3、教师小结：雪天穿鞋要讲究。路面容易结冰，不要穿皮鞋、
硬塑料底鞋，最好穿保暖、防滑性好的鞋子，或者抓地较好
的运动鞋，而且应尽量稳步前行，以防发生事故。幼儿园的
各种楼梯和楼口处遇到雨水或积雪易结冰，幼儿在进出时容
易滑倒摔伤。
因此，应注意及时清扫楼道口的雨水或积雪，不让出口结冰。
天气寒冷时，不在以上地方擦地，防止结冰，可在天气回暖
时再擦。可以打雪仗，但一定不要拿雪球往同伴脸上、头上
砸，以免伤到眼睛。不在楼道内打雪仗，防止将积雪带入，
增加发生滑倒的几率。
4、对学生提出“四个不”要求，即不在公路上玩耍，不在霜



冻路面上骑小车，上下楼梯不追逐打闹等。

第五篇:大班安全教案《小心地滑》

活动目标:

1、学习滑梯的正确方法。

2、知道不正确的玩法会出现危险。

3.提高幼儿的安全意识。

4、帮助幼儿初步建立自我防护意识。

5、初步理解工作要小心，遇到事故不慌不忙，想办法解决。

活动准备:

活动前看大班儿童滑梯。一个户外滑梯，一个洋娃娃。

活动过程:

1、讨论:哥哥，姐姐是怎么滑梯的。

2、老师边师范边介绍滑梯的正确玩法。

(1)双手扶手从滑梯梯上爬到平台，坐在梯口。

（2）双手轻扶两侧栏杆，双脚分开，自然伸直，慢慢向下滑
动。

(3)中途需要时，用双脚控制速度。

3、让孩子们排队滑倒，教师注意注意和保护，立即鼓励。



4、表演故事《娃娃受伤》。

(1)教师边讲边用洋娃娃演示:洋娃娃头朝下趴着，摔倒受伤
了。

(2)讨论:娃娃为什么受伤？怎样滑梯才危险？（可以用娃娃
来演示一些不正确的玩法）

5、与幼儿讨论滑梯注意事项:

(1)滑梯排队，不要拥挤，不要在滑梯上吵闹。

(2)爬行和滑动应保持适当的距离，不得在背后推人。

(3)手或口袋不得有硬物。

活动的反省:

在活动中，教师通过示范说明、故事示范、讨论等方法，让
幼儿学习滑梯。正确的玩法，知道不正确的玩法会发生危险，
培养幼儿的安全意识。

百科全书:滑梯是一种综合运动设备，只有通过攀爬才能进行
滑梯活动。孩子玩滑梯需要坚定的意志和信心，才能培养他
们的勇敢精神。孩子嗖地滑下来，就能享受成功的喜悦。


